島根県学校生活協同組合プライバシーポリシー

島根県学校生活協同組合(以下、当組合)は、人格尊重の理念にもとづき個人情報取扱いの重要性を認識し、個人の権利や意思を尊重するために、保有する個人情報に関して法律等を遵守した取扱い方法を定め、適切な取扱いに努めます。

以下のとおり個人情報保護に関する基本方針(セキュリティポリシー)を定め、組合員、地域社会からの信頼に応えていきます。

1. プライバシーポリシーで適用される範囲

プライバシーポリシーは、組合員が当組合のサービスを利用しているときに適用されます。 また、利用者が当組合のサービスを利用される際に収集された個人情報はプライバシーポリシ ーに従って管理されます。当組合のプライバシーポリシーは、当組合が直接管理していない人や 会社などの情報には適用されません。

2. 個人情報の収集、利用について

ご利用者からの個人情報の提供が必要な場合には、ご利用者にその個人情報の利用目的をお知らせし、かかる利用目的について利用者から同意をいただきます。

また、ご利用者から同意をいただいた利用目的以外では個人情報の利用はいたしません。

3. 個人情報の管理・保護について

当組合がご利用者の個人情報を取り扱う際は、取扱者を限定し、当組合内においても不正な利用がなされないように厳重に管理を行います。

また、外部からの不正アクセス又はデータの外部流出、紛失、破壊、改ざん等が起こらないように適切かつ合理的なレベルの安全対策を実施しいたします。

4. 個人情報の第三者への開示について

ご利用者からご提供いただいた個人情報は、次のいずれかに該当する場合を除き第三者に開示することはありません。

- ・ご利用者から同意をいただいた場合。
- ご利用者個人が識別できない状態で開示する場合。
- ・あらかじめ当組合との間で秘密保持契約を締結している企業、業務委託先等に利用目的を遂 行するため必要な限度において開示する場合。
- ・法令により又は裁判所、警察等の公的機関から開示を求められた場合。

5. 個人情報の照会・訂正・削除について

当組合は、ご利用者からご自身の個人情報の照会・訂正・削除などのお申し出があったときは、 ご本人であることを確認させていただいたうえで、合理的な範囲内で遅滞なく対応させていただき ます。

6. プライバシーポリシーの変更及び告知について

本プライバシーポリシーは、内容改善のため、必要に応じて適宜見直し、変更することがあります。

7・個人情報の相談窓口

島根県学校生活協同組合 フリーダイヤル 0120-21-3786